

# 甲流专家组5人与药企有染

## 世卫专家的建议引发各国大肆采购疫苗,带给药企丰厚利润

世界卫生组织11日公开,一个由15名专家组成、专门评估甲型H1N1流感疫情的紧急委员会中,5人与制药企业存在关联。但世卫组织坚持认为,这一点不足以把这些专家从紧急委员会中除名。

### 首次公开“神秘专家”身份

自去年4月发生甲流疫情以来,这个紧急委员会负责评估疫情并向世卫总干事陈冯富珍提出应对建议。紧急委员会由澳大利亚热带疾病教授约翰·麦肯齐领导,其他14名成员几乎没有被提及。他们的“神秘身份”11日首次为外界知晓。这些成员来自非洲、亚洲、欧洲、拉丁美洲和北美洲,大多数是科研人员和流行病学家,还包括一名塞内加尔外交官、泰国和智利公共卫生官员、两名国际航空旅行和卫生专家。

### 15名专家中5人是药厂顾问

本月10日,世卫组织宣布,全球流感疫情不再处于最高警戒级别,即甲流全球大流行结束。世卫组织11日公开紧急委员会成员身份,其中5人与制药企业存在或曾经存在利益关系。其中,美国疾控中心的南希·考克斯获药企组织国际药品制造商协会联合会资助,开展流感疫苗研究。

美国教授阿诺德·蒙

托为英国葛兰素-史克公司、瑞士诺华公司、罗氏(制药)公司、美国百特公司等提供流行病和季节性流感研究领域咨询;他还于2007年至2008年得到法国制药商赛诺菲集团资助,实施流感疫苗临床实验。

委员会成员约翰·伍德,带领英国国家生物标准和控制研究所一个研究小组,为疫苗生产商

赛诺菲巴斯德公司、澳大利亚CSL公司、诺华公司、国际药品制造商协会联合会等开展流感疫苗研究。

玛丽亚·赞邦教授,英国卫生防护局感染病中心研究员,得到赛诺菲、诺华、CSL、百特、葛兰素-史克等多家公司资助。

英国人尼尔·弗格森,2007年前任罗氏和葛兰素-史克公司顾问。

### 世卫组织称保密只为避压

虽然承认部分紧急委员会成员与药企“有关系”,但世卫组织认为,这不足以让这些“从紧急委员会成员名单中除名”。世卫组织强调对紧急委员会成员身份保密

是为使成员免遭不适当的压力。

甲流大流行期间,多家制药商出售大批甲流疫苗,不少欧美国家因过量购买而“囤货”。欧委会下属委员会6月初发布报

告,指认世卫组织制定对策时不够透明,采纳与药企“有染”专家的建议,鼓励各国政府扩大疫苗采购量,带给药企丰厚利润。

■据新华社

## 奥巴马或在联大会见内贾德

美国总统奥巴马的国家安全顾问詹姆斯·琼斯将军日前暗示,如果伊朗政府能就其核问题与西方国家恢复谈判,那么奥巴马可能准备在即将于纽约举行的联合国大会上与伊朗总统艾哈迈迪·内贾德展开会面。

不过琼斯也表示,这种“作秀”式的会面没有任何意义,因为伊朗不可能同意美国的要求,放弃发展核项目。 ■特约记者 杨美萍

## 自民党党首称将参拜靖国神社

日本最大在野党自由民主党党首谷垣祯一11日宣称,他打算8月15日参拜靖国神社。

今年8月15日是第二次世界大战日本宣布无条件投降65周年,也是民主党执政以来首个“战败纪念日”。民主党党首、首相菅直人等内阁全体成员10日分别在新闻发布会等场合表示,不会在8月15日参拜靖国神社。

■据新华社

## 李明博或特赦卢武铉兄长

韩国总统府官员11日说,总统李明博可能特赦前总统卢武铉兄长、因受贿罪获刑的卢建平。

卢建平现年68岁,因涉嫌2006年在一桩企业收购案中收受贿赂获刑两年零六个月并处罚金3亿韩元(约合25万美元)。批评者认定,李明博政府对卢建平展开调查出于政治动因,旨在向卢武铉施加压力。 ■据新华社

## 现代瑞纳展车到店 时尚设计受追捧

日前从北京现代获悉,备受关注的新一代A0+级新车VERNA瑞纳展车已陆续抵达各地4S店,将开始接受消费者预订。8月10日,北京现代湖南华运达4S店市场部的负责人向记者证实,瑞纳展车早在8月初就抵达4S店,目前已经开始接受预订,而按计划,该车8月23日才将正式上市。

据介绍,瑞纳是现代汽车历时五载,由韩国、北美、欧洲的三大研

发中心共同设计研发的一款全球战略车型。在车身设计上,瑞纳采用了现代汽车曾在全球屡获设计大奖的“流体雕塑”设计理念,将空气动力学与美学和谐统一,不仅赋予了瑞纳独特的时尚美感,更有效降低风阻,提高了燃油经济性。同时,瑞纳的轴距达到了2570mm,为同级最大。超长轴距不仅使瑞纳具备了宽敞舒适的内部空间和454L的大容量行李装载空间,而且

宽敞的前后排空间与头部空间,也让驾乘者能体验到舒适的驾乘感受。在车辆配置上,瑞纳不仅使用了高保真音响系统,还特别增加了AUX、iPod、USB等外接媒体接口,同时,集成了音响控制功能的多功能方向盘、智能行车电脑、可调节安全带高度、12V电源输出接口和点烟器、可调式驾驶席座椅扶手、驾驶席座椅六向可调节、四门窗电动中控锁、后排儿童安全锁、电动调节外后视镜、间歇可调前雨刷器等人性舒适配置也一应俱全。瑞纳配备了现代汽车先进的

γ(Gamma)节能环保发动机,缸体由全铝合金材料打造,具有轻量化、低油耗、低噪音等特点。据了解,即将上市的瑞纳有1.4L和1.6L两个排量可供选择。除了动力强劲、操控卓越,瑞纳的燃油经济性也相当出色。来自工信部的油耗数据显示,瑞纳1.4L手动挡车型的综合工况百公里油耗仅为6.1L,自动挡车型为6.5L。瑞纳1.6L自动挡综合工况百公里油耗为6.6L。笔者从北京现代了解到,不久前,瑞纳凭借着出色的燃油经济性顺利入围国家“节能产品惠民工程”首批名

单。

笔者也获悉,北京现代湖南华运达4S店即将于8月15日迎来“感恩十年主题日”,届时,消费者来店参与店头游戏,不仅可获赠电影票及北京现代车模,13日-15日来该店的消费用户更可抽取豪华大奖,最高奖品为情侣对戒。同时,购买I30现车可以享受优惠1万元并赠送1万元礼包,购买伊兰特、I30、悦动也能享受3000元节能补贴,而教师购车大优惠也将于本月正式推出。

■田泽伟 刘宇慧



永通十年, 华运达掀动“感恩”风暴

VERNA 瑞纳

V·我非凡

8月23日 震撼上市

Drive your way



1、本月13-15日 I30限时特大促销, 购现车优惠1万元并赠送1万元礼包;

2、15日下午3点七夕与您相约华运达, 来店有好礼相送, 参加店头游戏, 可送电影票及北京现代车模。13-15日在我店消费用户更有大奖等您抽取, 最高奖品为情侣对戒。

3、“永通十年”华运达优质服务月期间营业时间延长到晚上9点, 欢迎您来店赏车修车。

4、教师购车大优惠将从8月开始, 可到店咨询。



北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn